
REFERAT FRA MØTE I PROGRAMUTVALGET 13. OKTOBER 2011, KL. 15-17,  

SEMINARROM 312, G69  

 

Til stede: Morten Rykke, Dag Ørstavik, Anne Eikeland, Trond Halstensen, Amanda Daljord 

Endresen, Amna Saeed, Ragnhild Henriksen 

Fra administrasjonen: Henriette Kleivane 

 

Forfall: Anne Skaare og Jon Egil Fiane 

 

 

Kommentar til innkalling: ingen 

 

Kommentar til dagsorden: ingen 

 

Saker til eventuelt: ny dato for neste møte 

 

1. Orienteringssaker 

a. Studentsak 

b. Saker i klagenemnda 

 

c. Studieplanarbeidet 

Arbeidsgruppa har fått tilbakemeldinger fra fagavdelingene som nå bearbeides. 

Alle avdelinger unntatt oral kirurgi og oral medisin har levert tilfredsstillende 

tilbakemeldinger. Arbeidsgruppen vil gå direkte i dialog med fagavdelingene 

om det videre arbeidet, samt planlegge et seminar med fagledere og 

semesterstyreledere. Spørsmålet som stadig stilles er:”Kun revisjon eller total 

omlegging av studieplanen?” Ønske om å ha med studenter i videre arbeid. Det 

var enighet om at bachelorutdanningen også vil bli invitert til 

studieplanseminar i januar. 

d. 4 studentsaker 

 

 

 

2. Studentsaker 

 
 Unntatt offentlighet: offl § 13 jf fvl § 13  

 

 

3. Saker til behandling 

a. Bruk av tilsynssensor høsten 2011: det må velges ut emner/eksamener 

 

Rykke informerte: Jan Olsson er tilsatt som tilsynssensor for en treårsperiode. 

Har tidligere også hatt tilsynssensor ved OD, og har hatt god nytte av det. Det 

må plukkes ut deler av studieprogrammene som det skal fokuseres på. Bevisst 

evaluere områder som har behov for en gjennomgang.  

 

Vedtak: 

Ønske om å se på bachelorutdanningen i tannpleie og nivå for bestått på skriftlig 

eksamen på master i odontologi. Det må utredes videre hvordan praktisk gjennomføre 

dette. 



 

4. Diskusjonssaker 

a. Opptak spesialistutdanning og dobbeltkompetanse (D.Ø. redegjør) 

 

Dobbeltkompetanse: kombinasjon av Ph.d. og spesialistutdanning i forkortet løp.  

Ørstavik er semesterstyreleder for spesialistutdanningen og leder i nasjonal 

opptakskomité for spesialistutdanning (NOS). Etter vanlig saksgang går opptaket i 

spesialistutdanning gjennom fagavdelingene, så til NOS, og det endelige vedtaket 

gjøres i PSS.  

 

Ulike veier inn på spesialistutdanningen: 

-ordinære søkere 

-lektorløpet (internt på fakultetet) 

-dobbeltkompetanseløpet 

 

Ønske om å utdanne kandidater med dobbeltkompetanse er bla. pga. behov ved 

kompetansesentrene. Kandidatene får 6 ½ år med lønn. 2,75 fra H.dir, 2.75 fra KD, 

resten fra fakultetet.  

 

Ørstavik sitter som leder også i nasjonal koordineringskomité for dobbeltkompetanse. 

NOS aksepterer at dobbeltkompetansekandidater kan rangeres foran andre søkere. 

Søknader til dobbeltkompetanse vil naturligvis båndlegge noen Ph. d. -stillinger samt 

plasser på spesialistutdanningen. Dobbeltkompetansekandidater blir tilsatt, og dette 

skjer dermed gjennom fakultetsstyret ved OD. Omgår derfor PSS, og hittil også NOS, 

siden det har vært utakt mellom opptak til de to programmene. Uansett er det viktig at 

alle kandidater er kvalitetssikret av fagavdelingene. Dobbeltkompetansekandidater gis 

også prioritet foran andre Ph.d. søkere dersom de har et prosjekt på et akseptabelt nivå. 

 

Fakultetet vil fortsette å prioritere dobbeltkompetansekandidater selv om man risikerer 

å kun få ut 50% som tjener det samfunnsoppdraget som er tenkt for kandidater med 

dobbeltkompetanse. Ørstavik mener at dette også kan sees på som et gode. 

 

Tidspunkt for opptak (før eller etter tilsetting) er ikke avgjørende, men det var enighet 

om at opptaket må kanaliseres gjennom PSS. 

 

 

 

 

5. Eventuelt 

Det vil bli sendt ut forslag til ny dato for neste møte. 

 

 

Møtet slutt: 16:30 

 

14.10.11 

 

 

Morten Rykke    Henriette Kleivane 

Leder     sekretær 

 


